

АЗЕРБАЙДЖАН

⊗ Драматический театр им. Азизбекова после открытия нового сезона подготовил два спектакля на современные советские темы: «В горах» С. Ахундова и «Семья Аллана» Г. Мухтарова. Комедию молодого азербайджанского драматурга С. Ахундова, посвященную жизни колхозников-животноводов, поставил заслуженный деятель искусств АзССР С. Турабов; оформил спектакль народный артист АзССР, художник Н. Фатуллаев. Постановка пьесы туркменского драматурга Г. Мухтарова «Семья Аллана» была поручена режиссеру Т. Кязимову; художественное оформление выполнил заслуженный деятель искусств АзССР Б. Афганлы. Заканчивается работа над спектаклем «Ревизор» Н. Гоголя. В репертуарном плане театра — постановка трагедии В. Шекспира «Гамлет». Молодые актеры театра М. Дадашев, А. Мамедов, О. Хакки, А. Расулов, принятые в нынешнем году в труппу театра, выступают в новых постановках в главных ролях. Роль Хлестакова в постановке «Ревизор» поручена М. Дадашеву.